

# 心系群众攀“险”峰

## ——赤壁市创建全省保险先进县市工作纪实

通讯员 王天明

2010至2012年,赤壁市连续3年跻身全省“保险先进县市”。2013年,全市保险业机构达到16家,从业人员达到1500余人,保费收入达到39607.68万元,同比增长10.6%,其中产险保费收入7768.06万元,寿险保费收入31839万元。

### 部门共建 考核创新

近年来,赤壁市在开展加强县域保险领导和管理试点工作的过程中,继续开展保险先进县(市)创建工作,让保险业在经济发展过程中,充分发挥了“经济助推器”和“社会稳定器”的作用。

该市成立了以分管副市长任组长的创建工作领导小组,出台了《关于开展创建保险先进县(市)活动的指导意见》,并将创建保险先进县(市)活动纳入当年金融工作要点。市金融办坚持每季度组织专班深入保险机构进行调研,分析解决保险业存在的问题;相关部门把保险业纳入重大危机或安全突发事件应急机制,大力开展责任保险业务。在重点领域和关系国计民生方面,创新保险产品,规范和促进银保合作,充分发挥网络平台和客户资源优势,把保险的触角伸进千家万户;

鼓励保险业参与社会保障体系和新农村建设,积极推广计划生育保险、社会补充医疗保险和涉农保险业务。着力优化保险业生态环境,降低保险业务风险,依托政府平台,签订《赤壁市保险行业自律公约》;不断完善金融机构支持赤壁经济发展考核奖励办法,将税收贡献度、创新保险产品、保费收入等几项指标纳入考核的范畴,对发展快、贡献大的保险机构给予“支持地方经济发展特殊贡献奖”。

### 拓宽服务 锐意进取

“得亏买了保险,我的生产损失才能降到最低,有了保险,我们生产更加有底气了!”说起投保,赤壁市神山镇毕畈村养猪大户舒志辉感慨。2013年,舒志辉在人保财险赤壁支公司投保了110头母猪,每头保险费60元,他只需给每头猪交12元,多余部分由国家补贴,每头猪保险金额1000元。今年1至6月,舒志辉有6头猪出险,共赔付6000元保险费。

舒志辉的经历,是赤壁市在创建全省保险先进县市工作中,各保险公司改进服务的一个真实写照。2011年至2013年,人保财险赤壁支公司在赤

壁市累计承保水稻面积137.4万亩,“两户”农房5万户,能繁母猪3万户,三年累计赔付近1350万元。

该市积极发展农村保险业务,促进农村各项事业的发展,不断拓宽服务领域,抓紧推出为民营企业、第三产业服务的保险产品。大力推进保险产品创新,紧紧围绕经济社会生活的重要变化,围绕城乡居民的消费习惯和热点,围绕宏观经济政策和产业政策的调整来创新产品,使保险产品从卖方市场向买方市场转变,实现产品的个性化、多样化,满足社会多层次需要。努力实现销售渠道创新,在有效控制经营风险的前提下,大力发展银行、邮政、铁路等行业代理保险业务,探索运用网上保险等新的服务方式。

### 以人为本 情系万家

民生大于天!赤壁市把保险工作放在社会经济发展的全局中考虑,充分发挥保险的辅助社会管理功能,立足实际发展农村保险业务,探索参与新型农村合作医疗等多种商业保险形式,促进农村各项事业的发展。

推行政策性农业保险试点,服务新农村建设;推出农村住房、农村小额人

身保险,让更多农村低收入农民享受到保障;村组干部综合保险稳定了基层干部队伍;农民工意外伤害保险,保障了农民工权益,促进农村劳动力转移;责任保险,在防损减灾和灾害事故处置中发挥作用,促进安全生产和突发事件应急处理;商业养老和健康保险,有效缓解政府压力,提高社会保障水平。

2011年7月11日,赤壁某医院患者胡某做甲状腺囊肿手术时,突然死亡。查勘员通过调查和调阅病例后,认定该事故属于保险范围,保险公司赔付12万元。2013年7月21日,赤壁市某石粉厂员工在生产线上发生意外,经抢救无效后死亡。经查勘,保险公司认定其属保险事故,赔付保险费60万元。一桩桩赔付,给深陷困境中的家庭送去了一缕缕温暖,保证了社会的稳定。目前,该市正在探索制订优惠政策或财政补贴政策,对企业年金保险、健康保险、弱势群体保险、涉农保险等一些关系国计民生的保险产品的创新发展创造条件;大力扶持责任保险,将保险业纳入重大危机或安全突发事件应急机制建设之中,充分发挥保险业在防灾救灾,安定社会方面的积极作用。

### 保险让生活更美好

咸宁市保险行业协会主办

太平洋人寿  
太平洋财险  
客服热线:  
95500

平安财险  
客服热线:  
4008000000

太平人寿  
太平财险  
客服热线:  
95589

长江财险  
客服热线:  
4008668666



26日,在中商百货广场举行的员工卡拉OK比赛“中商好声音”拉开了帷幕。经过选拔,评委现场打分,评选出了获奖选手。中商百货在引领咸宁时尚文化生活的同时,不忘丰富员工的精神文化生活。

通讯员 马莎莎 摄

## 湖北银行手机银行

# 转账免收手续费

本报讯 记者董敏、通讯员余宏伟报道:27日,记者从湖北银行咸宁分行获悉,该行2014年将继续开展手机银行内行转账、跨行转账手续费全免的优惠活动,对比其他银行汇款渠道,湖北银行具有费率最低、界面直观、急需急用、贴身服务等优点。

据悉,湖北银行手机银行已

经全面覆盖全部移动运营商网络,客户只需通过自助注册或柜面注册,就能让您的手机成为“指尖上的银行”,实现账户查询、账户挂失、密码修改、定期互转、预约转账、向企业转账、异地汇款、信用卡还款、理财产品购买等多项功能,尽享掌上理财的乐趣。

## 婴儿床推陈出新 适应市场

18日,嘉鱼县陆溪镇星星童车有限公司,员工在整理儿童床样品。该公司儿童床采用进口新西兰松木制作,在传统整体儿童摇床的基础上,公司与时俱进,创新设计出秋千摇床、工字摇床、吊摇床及床配套,一年出售1万多套。

记者 陈红菊  
通讯员 周晓林 摄



## “清晨施工”出击 抢做市政工程“先锋”

20日清晨5时,天空中泛着点点星光,大地还笼罩在黑暗里,东方露出一抹青色,清晨的城市此刻还显得特别静谧。但是,位于赤壁城区赤壁大道的三国美食城处十字路的改造工程已在悄然进行中。

此次线路迁改是为了配合赤壁市市政府对赤壁大道和河北大道交汇处十字路口道路的拓宽改造,按照已拓宽道路对线路进行迁改,同时市道路设计相配合,保障线路供电安全,美化城市。由于此次迁改工程涉及两条10千伏线路,考虑到本次施工停电范围广、施工量较大,为不影响居民正常生产、生活用电,尽量减少

因白天停电施工给居民带来的不便,检修工区领导精心安排了此次清晨施工,错开用电高峰,保证用户用电的同时又不耽误施工。

“我们这次施工任务是完成10千伏医化线42#—45#杆、10千伏桥北线化肥厂支线28#—31#杆线路迁改工作。本次施工共21人。下面对本次施工过程中的危险点及安全措施进行以下几点强调……”清晨5时20分左右,工作负责人王师傅和大家在认真地开着班前会,进行施工前的“三交三查”。

“小徐你和小李两负责施工现场安全措施的布置,小陈和小宋你们两

个去挂接地线……”王师傅对大家的任务进行着安排。“你们都清楚自己的工作任务了没?”“清楚了。”大家整齐地答道。“那好,这次任务比较重,你们工作中一定要注意安全,不能只为了赶进度,小江你们几个人在杆下要认真做好监护,大家赶紧开始干活吧!”

随着工作负责人的一声令下,施工人员陆续登杆,此次迁改工程正式拉开序幕。此时天空还未破晓,施工人员只能借着泛黄的车灯进行操作。

时已入秋,虽然清晨还略带凉意,但随着火辣辣的太阳徐徐升起,烈日在空中开始显示出“秋老虎”的威力,

施工人员个个早已汗流浃背,拆线、放线、安装横担、安装瓷瓶、紧线……每一名施工人员都在与时间赛跑。

“大家在杆子上工作要注意安全,现在气温上升了,天气比较热,有谁身体不适或者口渴的提前告诉我。”安全负责人陈师傅向杆上工作的师傅们关切的说道。

中午12时10分,在经过将近7个小时的持续作业,本次施工终于画上圆满的句号。

“你们想得真周到,利用早晨停电施工,不影响我们白天正常用电。”一位街道旁商铺大妈面对正在收拾安全工具准备收工的员工赞叹说。(王升杰)

## 国网咸安区供电公司整治低电压现象

为综合治理农村低电压,化解阻碍农村经济发展的瓶颈难题,国网咸宁市咸安区供电公司针对客户反映的问题,逐步优化配网构架,提升供电质量,注重长效治理,保障广大用户可靠优质供电。

一是注重标本兼治。以解决问题为导向,对客户反映的问题建立健全低电压用户动态管理档案,优先列入项目改造计划,通过新增布点、配变增容、三相负荷调整、低电压线路改造等措施有序推进低电压、重载台区整治;以深挖源头为根本,完善监测手段和网络,开展调查摸底全面掌握情况,以

营配贯通向低压部分延伸为契机,依托台区“三测”工作,在晚负荷高峰期组织供电所共计450余人次对台区开展测流、测温、测遥工作,组织开展户均容量核查,总户均容量1.6千瓦,摸清不足1千瓦台区有267个。

二是注重综合治理。把握重点环节,对全区1768个台区开展综合治理。第一是“析”,以配电台区为单位,对低电压产生的原因进行准确“诊断”,然后“对症下药”。第二是“改”,自筹配变对负载较重台区组织调换,自筹资金整治低电压台区7个,对大幕、高桥等偏远山区,尽量通过无功改

地补偿等方式进行及时整改,加强电压无功设备运行维护;对三相负荷不平衡台区,采取手段减少电压降落,降低线损。第三是“备”,收集汇总13个乡镇供电所低电压和重载台区资料,对需要专项资金投入在短时间内不能整改的线路或台区,积极做好项目储备,尽量减小供电半径,增加干线线径。

三是注重常抓不懈。对于95598受理的低电压问题,及时开展“回头看”和定期客户回访工作,确保不发生重复投诉事件。制定低电压整治长效治理工作方案,咸安公司历时五年总投资1.4亿元,项目304个,新建及改

造10千伏线路175公里,新增、改造台区572个,新建10千伏引线199公里,新建改造低压线路317.4公里,有效缓解供电卡口现象,解决了11608户低电压问题。在遇到连续高温、旱灾汛情、暴雨风灾等恶劣天气情况下,咸安电网经历重重考验,不间断为客户解决用电难题,持续提供优质电能。

(刘露)

走进咸宁供电系统

## 赤壁市恒亮纺织有限公司 资产司法拍卖信息

受委托,我公司将于近期拍卖位于赤壁市陆水湖办事处桂花树路8号赤壁市恒亮纺织有限公司资产,其中已抵押资产包括:1、12357.19平方米国有建设用地使用权,使用权类型:出让用地,土地用途工业用地、土地使用权终止日期为2057年9月6日。2、房产,建筑面积4490.98平方米;未抵押资产包括:1、房产建筑面积2126.33平方米,2、其他构筑物及辅助设施。

联系方式:湖北中成拍卖有限公司 联系电话:0715-8268088 1387218110刘先生

地址:咸宁市温泉邮电路特1号A1栋三单元205 公司网址:www.hbzcpcm.cn

湖北中成拍卖有限公司  
2014年8月29日

## 消费快讯

中国农业银行咸宁市分行协办



26日,在中商百货广场举行的员工卡拉OK比赛“中商好声音”拉开了帷幕。经过选拔,评委现场打分,评选出了获奖选手。中商百货在引领咸宁时尚文化生活的同时,不忘丰富员工的精神文化生活。

通讯员 马莎莎 摄

## 湖北银行手机银行

# 转账免收手续费

本报讯 记者董敏、通讯员余宏伟报道:27日,记者从湖北银行咸宁分行获悉,该行2014年将继续开展手机银行内行转账、跨行转账手续费全免的优惠活动,对比其他银行汇款渠道,湖北银行具有费率最低、界面直观、急需急用、贴身服务等优点。

据悉,湖北银行手机银行已

经全面覆盖全部移动运营商网络,客户只需通过自助注册或柜面注册,就能让您的手机成为“指尖上的银行”,实现账户查询、账户挂失、密码修改、定期互转、预约转账、向企业转账、异地汇款、信用卡还款、理财产品购买等多项功能,尽享掌上理财的乐趣。

## 给车“贴秋膘”

# 爱车保养小贴士

不知不觉中,已经是夏秋更替的时节,夏日里潮湿炎热的气候逐渐被阵阵秋风吹散,而大自然的力量不仅能对人类生活环境造成一定改变,对于我们的爱车亦是如此。由于车辆经历了一段并不漫长但却备受挑战的季节,因此到了秋天它们也同样需要进行一番打理,好让自己舒舒服服的度过秋天。笔者为此咨询了咸宁上海大众汽车公司的售后维修专业人士,为您的爱车换季保养整理了以下九点保养小贴士。

车辆外部保养 由于秋季早晚温差较大,汽车表面会经常处于潮湿状态,就需要检查您的车辆外观了,如果表面有刮痕并且已经到了漏底漆的程度,就要及时对受损部位补漆处理了,以免受潮而锈蚀。

发动机舱保养 对于大部分车主,经过一个夏季的使用都会至少到了一次保养周期。这时需要检查发动机舱内的机油、刹车油和防冻液,看油液是否充足、是否变质、是否到了更换周期。另外,发动机舱内最好能定期进行清理,以避免线路之间因为杂物发生短路等情况。

刹车系统保养 如果您最近发现制动力变得越来越弱,或者有刹车跑偏、制动踏板比之前脚感更硬一些,此时就需要检查制动系统了。可以检查制动液是否有亏损,看制动液颜色是否有明显变化。刹车盘和刹车片也是车主平日里可以自行检查的部件。如果发现刹车盘或者刹车片有磨损过薄或是有磨损不均匀的情况,就要及时到正规的维修点去进行拆解查看了。

蓄电池保养 天干气躁的秋季,汽车蓄电池电极接线处很容易出现问题的部位。如果发现电极接线处有氧化物,一定要将它去除,这些绿色氧化物会引起发电机电量不足,使电瓶处于亏电状态,严重时还会引起电瓶报废,甚至车辆无法正常启动。

轮胎检查/保养 轮胎是汽车的“脚”,在车辆安全行驶中,它

起着举足轻重的作用。因此检查轮胎是否有刮痕,或者损伤十分有必要。由于一般家用轮胎在秋冬季节容易变硬而显得较脆,经过一夏天的使用可能会出现磨损或者漏气的情况,所以在保养的时候要特别留意观察轮胎胎面的使用磨损状况,另外还要清理胎纹内的杂质。

进风口/电子风扇保养 汽车在行驶过程中进风口和电子风扇是最容易进杂物的部件,需要检查这些部位是否有杂物,如果有杂物,可以用压缩空气吹走灰尘。但如果是电子风扇部位有一些比较难清理的东西,就要到专业的维修点去进行拆解清除异物了。

空调保养 夏天,汽车空调往往超负荷运转,另外,由于夏天雨水较多,汽车经常会走一些涉水路面,致使空调冷凝器下部沾上许多泥沙,时间久了,就会使冷凝器发生锈蚀,从而缩短空调的使用寿命,进入秋季为您的爱车的空调做一次保养就显得尤为重要。

空调出风口检查及保养 秋天转凉,车主们要特别注意挡风玻璃下的除霜出风口出风是否能正常工作,出风热量是否够,如果出现问题要及时解决,否则如果在气温比较低的时候驾车行驶出现不能及时除霜的情况,则会对安全行驶造成一定不利影响。

内饰保养 夏天高温、多雨,车内的装饰物品和其他隐蔽处很容易滋生细菌,在换季气温转凉的时候,有必要为爱车做一次内饰杀菌与清洁。可以选择专业的清洁剂配合高温内饰桑拿机,这样不仅能去除车内污垢、异味,同时还能有效地杀灭细菌。

笔者提示:虽然汽车仅仅是日常生活中的代步工具,但若忽视了使用过程中的检查或是保养环节,不能及时发现问题以及对车辆进行定期保养,很可能在我们最需要它的时候,会出现掉链子的状况,到时再想临阵磨枪,恐怕很难起到什么实际作用了。

(周伟一)

